



ΠΙΝΑΚΑΣ 5

Θεμάτων του αριθμ.6/30.09.2013 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A /A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	Α.Δ.Α.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση των αιτήσεων για συμπλήρωση των χορηγηθείσων αδειών ως προς τα προς πώληση είδη, των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης	93	ΒΛΛ67ΛΒ-71Ψ	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα οι κάτωθι αιτήσεις για συμπλήρωση της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα προς πώληση είδη, των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης αφού δεν θίγεται η προϋπόθεση ότι το 90% των χορηγηθείσων αδειών θα εξακολουθούν να έχουν ως αντικείμενο την πώληση προϊόντων γης (στα οποία περιλαμβάνονται και τα άνθη), αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας ως ακολούθως:</p> <p>1) Η αρ. πρωτ. 3566/29-8-13 της Μυλωνά Βασιλικής του Γεωργίου για συμπλήρωση κατηγορίας από «Ενδύματα - Υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης - νευτερισμών - φο μπιζού - λευκών ειδών - ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης - δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>2) Η αρ. πρωτ. 3514/26-8-13 της Ιωαννίδη Ελένης του Λίβανου για συμπλήρωση κατηγορίας από «Ενδύματα» σε «Ειδών ένδυσης - νευτερισμών - φο μπιζού - λευκών ειδών - ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης - δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>3) Η αρ. πρωτ. 3589/30-8-13 της Καρσλιάδου Ζαννέτας του Γιούρι για συμπλήρωση κατηγορίας από «Ενδύματα - Υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης - νευτερισμών - φο μπιζού - λευκών ειδών - ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης - δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>4) Η αρ. πρωτ. 3609/2-9-13 της Σκηνίτου Ειρήνης του Γεωργίου για συμπλήρωση κατηγορίας από</p>

			<p>«Ενδύματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>5) Η αρ. πρωτ. 3708/9-9-13 του Μπαργιωτάκη Οδυσσέα του Κων/νου για συμπλήρωση κατηγορίας από «Ενδύματα - Υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>6) Η αρ. πρωτ. 3715/9-9-13 της Τσάκαλου Δήμητρας του Παναγιώτη για συμπλήρωση κατηγορίας από «Είδη προικός» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>7) Η αρ. πρωτ. 3714/9-9-13 της Αργυρίου Παναγιώτας του Βασίλη για συμπλήρωση κατηγορίας από «Λευκά είδη - Νεωτερισμοί» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>8) Η αρ. πρωτ. 3718/10-9-13 του Λαζάρου Συνάνη του Σπύρου για συμπλήρωση κατηγορίας από «Υποδήματα – Δερμάτινα Είδη» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>9) Η αρ. πρωτ. 3726/10-9-13 της Μακαρίου Νίνας του Κων/νου για συμπλήρωση κατηγορίας από «Ψιλικά» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p> <p>10) Η αρ. πρωτ. 3727/10-9-13 της Μακαρίου Μανάνας του Κων/νου για συμπλήρωση κατηγορίας από «Ψιλικά» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».</p>
--	--	--	--

2	Προσθήκη ειδών σε άδεια επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών του Καραμιχάλη Βασιλείου του Παναγιώτη της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	94	ΒΛΛ67ΛΒ-ΥΩ0	Εγκρίθηκε ομόφωνα η προσθήκη ειδών σε άδεια επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών του Καραμιχάλη Βασιλείου του Παναγιώτη της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
3	Προσθήκη ειδών σε άδεια επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Παπαδοπούλου Σοφίας του Ιωακείμ της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	95	ΒΛΛ67ΛΒ-ΟΑΣ	Εγκρίθηκε ομόφωνα η συμπλήρωση των προϊόντων στην άδεια της Παπαδοπούλου Σοφίας του Ιωακείμ.
4	Αίτημα γνωμοδότησης για την δημιουργία ενός εξειδικευμένου εντύπου για την κρουαζιέρα από την Π. Ε. Καβάλας.	96	ΒΛΛ67ΛΒ-Π4Ι	Γνωμοδότησαν ομόφωνα υπέρ της δημιουργίας ενός εξειδικευμένου εντύπου για τον θαλάσσιο τουρισμό που θα αφορά την κρουαζιέρα. Στο έγγραφο προς την οικονομική επιτροπή θα προσδιοριστεί, εάν η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ή εάν θα ενταχθεί σε κωδικό της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. ή αλλού.
5	Αίτημα γνωμοδότησης για την δημιουργία ενός τουριστικού εντύπου για την νήσο Θάσου από την Π.Ε. Καβάλας.	97	ΒΛΛ67ΛΒ-ΠΙΓ	Γνωμοδότησαν ομόφωνα υπέρ για την δημιουργία ενός τουριστικού φυλλαδίου- εντύπου, που θα αφορά την νήσο Θάσου σε οκτώ τουλάχιστον γλώσσες (Αγγλικά, Ελληνικά, Βουλγάρικα, Τούρκικα, Ρουμάνικα, Ρώσικα, Σέρβικα και Γερμανικά). Στο έγγραφο προς την οικονομική επιτροπή θα προσδιοριστεί, εάν η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ή εάν θα ενταχθεί σε κωδικό της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. ή αλλού.
6	Αίτημα γνωμοδότησης για την δημιουργία ενός ενιαίου τουριστικού οδηγού για την νήσο Θάσου και το ηπειρωτικό μέρος της Π. Ε. Καβάλας από την Π. Ε. Καβάλας.	98	ΒΛΛ67ΛΒ-ΤΛΡ	Γνωμοδότησαν ομόφωνα υπέρ για την δημιουργία ενός γενικού τουριστικού εντύπου για τα γεωγραφικά όρια της Π.Ε. Καβάλας, δηλαδή [Ηπειρωτικό και νησιωτικό μέρος (νήσος Θάσος)] σε οκτώ τουλάχιστον γλώσσες (Αγγλικά, Ελληνικά, Βουλγάρικα, Τούρκικα, Ρουμάνικα, Ρώσικα, Σέρβικα και Γερμανικά). Στο έγγραφο προς την οικονομική επιτροπή θα προσδιοριστεί, εάν η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ή εάν θα ενταχθεί σε κωδικό της

				Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. ή αλλού.
7	Έκφραση γνώμης επί της αναθεώρησης των υφιστάμενου ειδικού πλαισίου χωροταξικού σχεδιασμού και αειφόρου ανάπτυξης για τον τουρισμό και της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών αυτού. Εντός των επόμενων ημερών θα σταλεί το κείμενο της εισήγησης	99	ΒΛΛ67ΛΒ-Ο84	Αποφασίστηκε ομόφωνα το ζήτημα του χωροταξικού να αποσταλεί προς συζήτηση και οριστική απόφαση από το Περιφερειακό Συμβούλιο
8	Ενημέρωση - συζήτηση για τις ανασκαφές στην Τύμβο της Αμφίπολης.	100	ΒΛΛ67ΛΒ-PHN	Αποφασίστηκε ομόφωνα να οργανωθεί μετακίνηση της επιτροπής Ανάπτυξης για να επισκεφτεί και να γνωρίσει τον χώρο των ανασκαφών και το αρχαιολογικό μουσείο, ώστε να δουν πως μπορεί να αξιοποιηθεί τουριστικά από την Περιφέρεια Α.Μ.-Θ..
9	Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης διημερίδας με θέμα: «Η βιομηχανική κληρονομιά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης-πολύτιμο απόθεμα για μια βιώσιμη ανάπτυξη	101	ΒΛΛ67ΛΒ-ΘΝ3	Εγκρίθηκε ομόφωνα η συνδιοργάνωση διημερίδας με θέμα: «Η βιομηχανική κληρονομιά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης-πολύτιμο απόθεμα για μια βιώσιμη ανάπτυξη» της Π.Ε. Έβρου.
10	Συζήτηση για την ανάδειξη ενός λουτρού (χαμάμ) στην ακριτική περιοχή της Εξοχής Δράμας, το οποίο είναι αναξιολογήτο.	102	ΒΛΛ67ΛΒ-M00	Αποφασίστηκε ομόφωνα να εξουσιοδοτηθεί ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης Π.Α.Μ.-Θ., κ. Γερομάρκος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι και τακτικά μέλη της επιτροπής ανάπτυξης, κ. Ματζιάρη Αντώνιο, κ. Παπαδόπουλο Στυλιανό και κ. Πατακάκη Αργύριο να επισκεφτούν το μέρος, καθώς και να ενημερωθεί η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να αξιολογηθεί ο χώρος και στη συνέχεια να καθοριστούν οι απαραίτητες ενέργειες αξιοποίησης του.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΓΕΡΟΜΑΡΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ